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Annie Højbjerg Gjermandsen in memorandum
Vi har mistet Annie.

Efter meget kort tids galoperende alvorlig sygdom, døde Annie fredag den 12. januar 2017. 

Vores Annie er en af de få, der har boet på Fælleddiget fra byggeriet blev færdigt, og hun har hele tiden været aktiv med at passe vores fælles område og deltaget i langt de fleste fælles arrangementer – sommerfester, fastelavnsfester, rejseholdets aktiviteter, fællesarbejdet og ikke mindst som mangeårig referent ved generalforsamlingerne.

Altid positiv og glad, og vi vil alle savne Annie.

Vores tanker går til Tommi, børn og børnebørn.

Annie bisættes lørdag den 21. januar 2017 kl. 12.00 fra Højdevangskirken på Irlandsvej 45.

Æret være Annie’s minde.

Juletræer
Affald København modtager åbenbart ikke længere juletræer i januar måned men samler dem op enkeltvis. Derfor foreslår bestyrelsen at i sætter dem ned bag fællesskuret så skal vi nok få dem væk i februar måned. De skal nok komme væk.

Snerydning
Bestyrelsen gør opmærksom på at ved eventuelt snefald påhviler det hver enkelt ejer at rydde sne ude foran sit hus. Foreningen er som bekendt i besiddelse af en traktor der kan rydde sne, denne kan nogle venlige beboere bruge til at hjælpe med at holde eventuelt sne væk. Husk også at det er god etik at beboere, der rydder en parkeringsplads, kan få en ryddet parkeringsplads igen, når de kommer tilbage.
Rotter
Der er desværre set flere rotter i området. Dette skyldes sandsynligvis at vandet i åen har stået så højt at de nu leder efter nye boliger. Rottefængeren fra Københavns kommune har opsat fælder med gift. Disse fælder er sikret således, at hunde samt katte ikke kan få adgang til giften og vi håber at dette kan få taget livet af rotterne.

Endelig er der en del ting man selv kan gøre. Det er ikke godt at fodre fugle da rester af fuglemaden falder ned på jorden og spises efterfølgende af rotterne. Man bør heller ikke have madvarer (eksempelvis hunde- eller kattemad) stående i skurene. Endelig er det en meget dårlig idé at fodre ”ænder” nede ved kanalen da det meste går til rotterne.
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